



Měsíční plán VI.A

Únor 2025

Informace	<ul style="list-style-type: none">Dětem jsme zakoupili nový sešit na FIE – pro dítě 150,-. Po všech vyúčtováních zbylo dětem na účtu na každého žáka 115,-. Zbytek do 150,- uhradím z hotovosti, kterou mají děti z jarmarku. Nebudu tedy nyní po Vás žádnou částku chtít a děti mají sešit na FIE uhrazen.Veškeré vyúčtování mám u sebe k dispozici k nahlédnutí zástupcům Srpš
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">2.-7.3. – jarní prázdniny
Učivo:	
Čj	<ul style="list-style-type: none">Slovní druhy – přídavná jména – dokončení - druhy + mluvnické kategorie + stupňování; test na přídavná jména – termín bude v edookitu; pravidelná pravopisná cvičení – koncovky přídavných jmen + obecná a vlastní podstatná jména; základní dělení literatury; útvary ústní lidové slovesnostiKaždý bude mít svoji knihu určenou pro dílny čtení – kniha příběhová – nutné !!
M	<ul style="list-style-type: none">Operace s celými čísly – krokování. Úlohy ve stovkové tabulce. Dělitelnost - pravidla, rozklad na součin prvočísel, nejmenší společný násobek a největší společný dělitel, úlohy.
Fy	<ul style="list-style-type: none">Test z teplotních stupnic a délkové a objemové roztažnosti. Nově se budeme učit o hmotnosti.
Z	<ul style="list-style-type: none">Atmosféra – složení, vrstvy, vlastnosti. Podnebí a počasí. Průběžně testy.
Př	<ul style="list-style-type: none">Vztahy mezi organismy, potravní pyramida. Žahavci - souhrnné opakování. Parazitičtí ploštěnci a hlísti. Měkkýši - znaky, význam, způsob života, vybrané druhy a zajímavosti.
D	<ul style="list-style-type: none">Orientální starověké státy- Egypt, Mezopotámie, Indie, Čína.
Aj	<ul style="list-style-type: none">V únoru dokončíme třetí lekci a napíšeme kontrolní test. Ve čtvrté lekci zopakujeme počitatelná a nepočitatelná podstatná jména, určité a neurčité členy, slovní zásobu na téma jídlo a nakupování, přečteme si o jídle ve Velké Británii i ve světě.
Čvs	<ul style="list-style-type: none">Náhradní rodinná péče. Manželství. Průběžně testy.
Inf	<ul style="list-style-type: none">Scratch opakování, cyklus; Práce s daty, evidence dat; Práce s edukační robotikou Lego We Do 2.0, senzor pohybu a gyroskop, praktické zapojení



Základní škola, Liberec, Lesní 575/12, příspěvková organizace
Lesní 575/12, Liberec 460 01
info@zslesni.cz
www.zslesni.cz

Krátké zprávy, domácí úkoly	